
                                                                                                                                                

Zápis ze zasedání výboru ČSCLL 

29. 4. 2026, online setkání 

 

Přítomni: Doubek M., Kubová Z., Lysák D., Mihályová J., Panovská A., Pospíšilová Š., Smolej L., 

Šimkovič M., Turcsányi P. 

Omluveni: Špaček M., Móciková H.  

 

Studie CLL 18 

Prof. Doubek navrhl navýšení limitů počtu pacientů přijímaných do studie CLL 18 pro všechna 

pracoviště tak, aby byl do konce roku naplněn celkový počet pro ČR, tj. 66. 

 

Doporučení léčby 

Nová doporučení léčby CLL připravuje starý výbor ČSCLL, prim. Špaček navrhuje cca 15 změn, bude 

připraveno do konce roku 2026. 

 

Administrativa 

Byla představena administrativní pracovnice ČSCLL Stanislava Soukupová z IV. Interní hematologické 

kliniky FNHK, která od 1. 4. 2026 vypomáhá s částí administrativních prací. 

 

Registr CLLEAR 

Registr CLLEAR, který je od 5. 1. 2026 uzavřen, se nyní převádí z IBA do REDCap, měl by být funkční 

v květnu 2026, nové přihlašovací údaje budou zaslány na email všem zadávajícím lékařům a 

datamanažerům. 

 

Publikace 

Prof. Doubek gratuloval MUDr. Mihályové k přijaté publikaci do Annals of Hematology, následovala 

diskuze o schvalování společných publikací spoluautory. 

 

Volby nového vedení výboru ČSCLL 

Volby nového vedení proběhnou online, návrhy na předsedu, 1. a 2. místopředsedu a vědeckého 

sekretáře členy výboru budou zaslány na email do pátku 8. 5. 2026, termín voleb bude určen. 



 

Plenární zasedání ČSCLL 

Byl stanoven termín příštího plenárního zasedání ČSCLL, uskuteční se ve dnech 8. - 9. 4. 2027 v Plzni. 

 

Projekty 

MUDr. Panovská připomněla, že do již probíhající analýzy je v registru CLLEAR je nutno doplnit data o 

léčbě akalabrutinib + ibrutinib. 

Prof. Smolej navrhl a představil možnost nové retrospektivní analýzy: Nádorová distribuce u pacientů 

s CLL, zašle synopsi. 

Doc. Šimkovič navrhl a krátce uvedl dvě analýzy: 1. Pseudo-Richterova transformace u pacientů s CLL 

a 2. Analýza pacientů se studijní léčbou v první linii, zašle synopse k oběma projektům. 

 

Různé 

MUDr. Myháliová požádala o pomoc s programem sjezdu v Ostravě, který se uskuteční roce 2027. 

Pro plánovanou tiskovou konferenci, která by se mohla uskutečnit u příležitosti Dne CLL, bylo na 

námět prof. Doubka prodiskutováno téma Regionální statistika přežívání pacientů s CLL, data lze 

získat z pojišťovny, navrhnout opatření. 

Prof. Pospíšilová zmínila aktivity ERIC na nadcházejícím kongresu EHA. 

 

Zapsala: Soukupová S., 4. 5. 2026  

 

 

 

 

  

 

 


